
Nyári megfigyelotáborok
--X Ú'J AKI 1AK - *84

^zévben a holdfázis a julius végén, augusztus elején jelent
kező Aquarioa-Capricornida neteorrajoá megfigyelését segíti elő. 
A hétvégék figyelembevéltelével a táborok időpontja

fi 98 4. július 27. - augusztus ?.|

A fő tábort a GÖNCÖL Csillagászati és Planetológiai Társaság 
szervezi, az aquarida-’84 része lesz az ezidő alatt megrendezett 
országos Komplex Természettudományi Tábornak /l. MKT20R ’34/2. 
szám 5. oldal/.

Az összejövetel helye a Bakony, a Pénzesgyőrtől kb. 3 km-re 
elterülő Rák-tanya környéke, a tabor jellege kissé más, mint 
amit az elmúlt évek meteorészlelő táborain megszoktunk. A vizuí- 
lis és íotografikus meteormegfigyelő csoport csak egy szakcsoport 
a többi között. A résztvevők a tábor munkájába való bekapcsolódd 
sukkor választhatnak, mely témakörökben szeretnének tevékenykedni. 
A meteorészlelők mellett binokulárral történő mély-ég és változó- 
csillag megfigyelésekkel, ill. 50/340-es Zeiss-távcsövekkel vég
zett vizuális és asztrofotográfia-csoportok tevékenykednek, ille
tőleg alakul egy csoport kezdő észlelők számára is /égboltisme
ret, egyszerűbb észlelómunka/. Így-egy szakcsoport 8-10 fősre 
tervezett, és egy amatőrcsillagász vezetésével az előre kidolgo
zott tematika alapján végzi munkáját.

Mindezzel tovább szeretnénk fejleszteni a Perseida-'83-on ki
próbált koncepciót, hogy a résztvevők ne csak "vakációjukat" 
töltsék egy ilyen táborban, hanem hasznos ismereteket is szerez-* 
hessenek egymástól. Az éjszakai munkát nappali eszmecserék, kis
előadások, baráti beszélgetései /szakmai témákról is!/, kirándu-e 
lások tegyék változatossá. Mivel az összejövetel egy komplex 
természetkutató tábor, a résztvevő amatőrcsillagászok más termé
szettudományi szakterületekkel is megismerkedhetnek: geológiával, 
barlangászattai, környezet- és természetvédelemmel is.

a P-’83 szimultán táborain szerzett jó tapasztalatok birtoká
ban ezévben is két további táborhelyet létesítünk - ezúttal a 
teljes időszak alatt. A színhelyek felderítése április végén 
történt meg, ezek mind elhelyezkedés, mind a környezeti körülmé
nyek tekintetében kiválóan alkalmasak a szimultánozásra. A Pén- 
zesgyőrtől keletre eső táborhelyet a Vértes fennsíkján, Vértes- 
kozma és Csákvár között a Vásár-hegyen, teljes körpanorámája, 
fénymentes helyen jelöltük ki. A másik bázi3 helye a dzentgyörgy- 
Yie.:ry /Tapolcai—medence/, ahol Hardi Ferenc telken verhetünk tá
bort. Az észlelőhely itt a Szentgyörgy-hegy teteje - szintén ki
váló körpanorámával.

Kérésünk, hogy a szimultán táborhelyekre csak tapasztalt vi
zuális ill. fotografikus észlelők jelentkezzenek, a létszám itt 
korlátozott, mintegy 10-12 fő.
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A koaolex tábor célja kettős: egyrészt, hogy a résztvevők^ 
fejlesszék észlelő amatőrcsillagászati ismereteiket minden térén, 
másrészt, hogy minél több információt kapjunk az időszak meteor- 
áramlatairól. A táborok me.-thívásosak, az előzetes jelentkezés 
alap-án mindenkinek részletes útmutatót küldünk. Jelentkezeskor, 
amelyet Teoliczky István címére /1092 Budapest, Ferenc krt. 28. 
H I / l o ./ kérünk, jelöljétek meg, melyik táborhelyen, ill. ?en- 
zesgyőrben melyik témakörben kívántok resztvenni.

/sgr, tar, tey/

^  R Ó K A F A R  M

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy a TIT Csillagászati 
és uricutatási Választmánya és az ̂ Uránia Csillagvizsgáló rcozos 
rendezésű nyári észlelőtábora előreláthatólag

a Bükk-hegységben, a rókafarmi észlelőbázison lesz. Az időpont 
végleges megállapítására csak lapzárta után kerül sor, azonban 
legfeljebb néhány napos eltolódás lehetséges.

A táborozás teljes költsége 350.- Ft, amely a fahazakban tör
ténő elszállásolás díja. Az utazás es az étkezések költségeit a 
résztvevők viselik.

A férőhelyek korlátozott számára való tekintettel a jelent
kezéseket beérkezésük sorrendjében fogadjuk el. A tábor vezetője 
Szalma Sándor, az Uránia munkatársa lesz, a jelentkezeseket az 
ő nevére, a Planetárium címére kell küldeni /147o Bp., Pf. 4o./
A jelentkezési beérkezése után befizetési csekket küldünk, vala
mint megírjuk a tábor megközelítésének módját.

o  o  o
KÖZLEMÉNY

U_R_A_N_I_A_-_V_I_Z_S_G_A
A Csillagászati és Űrkutatási Választmány levelező tanfolya

mának nyári központi vizsgáját 1984. június 20-án 10 órakor a 
Planetáriumban /Bp., X. Népliget/ tartjuk. Kérjük, hogy vizsga- 
zási szándékukat június 10-ig a fenti címen jelezzek!

KEZDŐK FIGYELMÉBE I
Nap-, bolygó-, üstökös-, meteor-, valamint változócsillag 

megfigyelési útmutatók kérhetők a témakörök rovatvezetőitől.
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